



ПРЕС-РЕЛІЗ

Фінальної Прес-конференції проекту

«ЦИФРОВА МЕРЕЖА БЛАКИТНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ПРИСКОРЕННЯ ІННОВАЦІЙ»

в Одеському державному аграрному університеті

Акронім проекту: DBAN

Номер проекту: 101077599

28 червня 2024 року у змішаному форматі очної та дистанційної участі (за допомогою сервісу Zoom) в м Одеса (вул. Пантелеймонівська, 13, каб.314) на базі Одеського державного аграрного університету як партнера проекту відбудеться Прес-конференція відкриття проекту «Цифрова мережа блакитної економіки та прискорення інновацій» (Акронім проекту: DBAN Номер проекту: 101077599) що фінансується Європейським Союзом через Європейський фонд Морського судноплавства, рибальства і Аквакультури (Європейського виконавчого агентства з питань клімату, інфраструктури та навколишнього середовища).

Загальною метою проекту «Цифрова мережа блакитної економіки та прискорення інновацій» було створення регіональної цифрової інноваційної блакитної мережі для Чорноморського регіону, яка спочатку була реалізована між містами-партнерами Бургасом, Батумі та Одесою. DBAN став дорожньою картою, яка об'єднала заходи блакитної економіки з регіонів країн-партнерів, зосереджуючись і впроваджуючи заходи для просування та прискорення інноваційних бізнес-ідей для блакитного зростання та інновацій за допомогою синергічного екологічного, соціального та економічного підходу.

Протягом проекту команда ОДАУ повністю виконала всі заходи в рамках 7 робочих пакетів (РП). Зокрема, по РП 1 «Управління та координація проекту» ОДАУ підписав, створив та проаналізував необхідні партнерські та внутрішні документи (партнерська угода, контракти з членами команди проекту (ЧКП)), брала участь у всіх засіданнях консорціуму, проводила внутрішні засідання ЧКП. ЧКП ОДАУ брали участь онлайн у стартовій зустрічі в Бургасі та у всіх спільних засіданнях керівного комітету.

У РП 2 «Регіональна блакитна стратегія зростання з місцевими планами дій інтелектуальної спеціалізації» ЧКП ОДАУ провели соціологічне опитування із зустрічню фокус-групи для ретельної оцінки конкретних потреб, пов'язаних із цифровізацією та використанням інноваційних інструментів із зацікавленими сторонами, і виконали 5 підсумкових поєднань анкет для суб'єктів господарювання. Також ЧКП ОДАУ провели аналіз розробленого IBEDC проекту Місцевого плану дій для України та надали коментарі з рекомендаціями щодо внесення змін до частини документу, яка безпосередньо стосується змісту особливостей Одеської області, а також зауваження щодо актуальності використання національних та регіональних стратегічних документів.

В рамках РП3 «Блакитний інноваційний акселератор DBAN та пілотні дії» ОДАУ реалізував 3-місячну програму менторства за розробленою DIGIHUB схемою менторства з 3 командами-переможцями Хакатону та 2 менторами; залучив понад 60 зацікавлених сторін до платформи DBAN та надав Навчальні матеріали курсу, включаючи навчальну програму для ширшого розгляду та використання на платформі.

На WP4 «Організація та проведення конкурсів та хакатонів блакитного зростання» ОДАУ провів конкурс підприємницьких ідей Hackathon UA BGGrowth 2023. Він включав підготовчий етап та просування ініціативи серед місцевих стейкхолдерів; створення веб-сайту Хакатону: «Цифрова мережа блакитної економіки та прискорення інновацій» (DBAN) № 101077599, фінансується Європейським Союзом через ЕФМСРА (2021-2027).

Відповідальність за зміст публікацій належить лише Одеському державному аграрному університету і може не відображати погляди Європейського Союзу чи Європейського виконавчого агентства з питань клімату, інфраструктури та навколишнього середовища (CINEA) і жоден з них не несе відповідальність за цю публікацію.



Funded by
the European Union



<https://bgrowth2023.osau.edu.ua>; проведення стартової конференції Хакатону «UA BGGrowth»; прийом 20 заявок бізнес-ідей; розробка регламенту, прес-релізу, новини, програми заходу; пошук та відбір 7 членів журі; проведення 2-х технологічних днів конкурсу- Hackathon UA BGGrowth 2023 та 1-го Демодня з понад 50 учасниками – стейкхолдерами щодо інноваційної ідеї блакитної економіки; визначення 7 фіналістів та 3 переможців Хакатону.

НА РП5 «Підвищення потенціалу суб'єктів блакитної економіки» ОДАУ реалізував завдання щодо розробки цифрових освітніх модулів «Цифровізація для суб'єктів підприємницької діяльності» та проведення 3 тренінгів окремо для 3 груп зацікавлених сторін – прибережний та морський туризм, рибальство та аквакультура та морський транспорт по 30 годин кожний. Навчальні модулі включали теоретичні матеріали, розділені на три блоки (цифровізацію бізнес-послуг, використання додатків у різних сферах бізнесу, маркетинг у соціальних мережах), навчальну програму, силабус, презентаційні матеріали для візуалізації з активними посиланнями на портали, додатки та завдання для контролю знань, навчальні відеофільми; Гайдлайн з цифровізації суб'єктів господарювання морської галузі за напрямом підвищення спроможності учасників блакитної економіки. Детальний зміст курсу підібрано відповідно до запитів стейкхолдерів окремо для 3 груп зацікавлених сторін – прибережний та морський туризм, рибальство та аквакультура та морський транспорт відповідний курс.

В РП6 «Мобільний додаток Blue eco map» ОДАУ надав до мобільного додатку інформацію про правову базу України, забезпечив надання контенту до додатку за формою від Головного бенефіціара РП від понад 50 суб'єктів господарювання, надав наповнення до Керівництва для інвесторів DBAN відповідно до запиту головного бенефіціара РП.

В рамках РП7 ОДАУ провів прес-конференцію відкриття проекту в змішаному форматі очної та дистанційної участі; стартову конференцію Hackathon UA BGGrowth 2023 відбулася 20 квітня 2023 року за участю 113 стейкхолдерів; ODESA BLUE INNOVATION EXPO та Smart Specialization Conference 2024 відбулися 4-5 червня 2024 року як 2-денний захід з 20 інноваційними компаніями, які розробляють цифрові, зелені та блакитні рішення, демонструючи свої ініціативи, понад 60 зацікавлених сторін, представниками СМА, презентуючи DBAN мережі та сприяння розповсюдженню передового досвіду та цифрових інструментів для стимулювання блакитного підприємництва, інновацій та інвестицій у регіоні.

У зв'язку з вищезазначеним, метою прес-конференції є підвищення обізнаності зацікавлених сторін та широкої спільноти щодо досягнення всіх результатів, етапів, завершення успішної реалізації проекту DBAN, перспектив його сталого розвитку та позитивного ефекту від проекту на регіональному та національному рівні Блакитного сектору.

Тематика прес-конференції стосуватиметься розкриття наступних питань:

- Досягнення всіх кінцевих результатів, етапів, завершення успішної реалізації проекту DBAN;
- Значення проекту DBAN для зацікавлених сторін, цільових груп та економіки України;
- Сталий розвиток та позитивний вплив проекту на регіональний та національний Блакитний сектор.

Довідки за телефоном: +380933649141

Початок реєстрації: 9:00.

Початок роботи прес-конференції: 10:00

«Цифрова мережа блакитної економіки та прискорення інновацій» (DBAN) № 101077599, фінансується Європейським Союзом через ЕФМСРА (2021-2027).

Відповідальність за зміст публікацій належить лише Одеському державному аграрному університету і може не відображати погляди Європейського Союзу чи Європейського виконавчого агентства з питань клімату, інфраструктури та навколишнього середовища (CINEA) і жоден з них не несе відповідальність за цю публікацію.